



Lubliniec, dnia 11.05.2020 r.

AZP.382.06.2020

Wykonawcy zainteresowani
udziałem w postępowaniu
o udzielenie zamówienia
publicznego

Wojewódzki Szpital
Neuropsychiatryczny
im. dr. Emila Cyrana
w Lublińcu



Jest jednostką
ochrony zdrowia
Samorządu
Województwa
Śląskiego

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest zadanie pn.: „Dostawa wyrobów medycznych jednorazowego użytku”

W związku z pytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożonymi przez wykonawców, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z 29.01.2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019 r. poz. 1843), wyjaśniam co następuje:

Dotyczy Części 1 – Wyroby medyczne sterylne I

Pytanie 1: (dot. poz. 4) Czy Zamawiający dopuści opakowanie podwójne wew. Folia, zew. Papier-folia?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2: (dot. poz. 7) Czy Zamawiający dopuści Filtr elektrostatyczny oddechowy wirusowo-bakteriobójczy z wkładem hydrofobowym cechuje się niską opornością i wysoką efektywnością filtracji bakterii i wirusów >99,9999%?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3: (dot. poz. 9) Czy Zamawiający dopuści maski z nebulizatorem 8ml?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4: (dot. poz. 11) Czy Zamawiający dopuści standardową maskę krtaniową bez dodatkowego kanału gastrycznego, bez wbudowanej blokady zgryzu, bez uchwytu?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5: (dot. poz. 11) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 11 z części 1 i utworzenie z niej odrębnego zadania? Podział zadania zwiększy konkurencyjność postępowania, umożliwi również złożenie ofert większej liczbie wykonawców a Państwu pozyskanie rzeczywiście korzystnych ofert?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6: (dot. poz. 16) Czy Zamawiający dopuści rękawice, która zapewnia pewny chwyt dzięki mikroteksturze na całej powierzchni rękawicy?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

ul. Grunwaldzka 48
42-700 Lubliniec

tel. +48 34 3532800
+48 34 3532810
fax +48 34 3562880
sekretariat@wsnlc.pl
www.wsnlc.pl

Izba Przyjęć
tel. +48 34 3532856



Pytanie 7: (dot. poz. 17) Czy Zamawiający dopuści rurki intubacyjne z dwoma znacznikami głębokości w postaci pierścieni?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 8: (dot. poz. 18) Czy Zamawiający dopuści rurki Guedela wykonane z PE (polietylenu)?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 9: (dot. poz. 19) Czy Zamawiający dopuści worki do dobowej zbiórki moczu sterylne z kranikiem spustowym typu poprzecznego (T)?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy części 3 - Sprzęt jednorazowego użytku

Pytanie 10: (dot. poz. 1) Czy Zamawiający dopuści elektrody w rozmiarze: 45x43 mm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 11: (dot. poz. 4) Czy Zamawiający dopuści wycenę kieliszków do leków w opakowaniu a'90 szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 12: (dot. poz. 17) Czy Zamawiający dopuści worki na wymiociny o dokładnej skali pomiarowej: (do 100 ml co 10 ml i od 100 ml do 1000 ml co 50 ml) umieszczona na worku, pozwala na dokładne oszacowanie objętości płynu, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Dotyczy części 5 - Zestaw próżniowy do pobierania krwi

Pytanie 13: (dotyczy terminu dostawy) Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby bieg terminu dostawy obowiązywał w dni robocze?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Termin realizacji dostaw jest określony w SIWZ w dniach roboczych.

Pytanie 14: (dotyczy terminu dostawy) W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie nr 1, czy Zamawiający wyrazi zgodę by zamówienia, które wpłyną do Dostawcy po godzinie 14:00 były traktowane jak przesłane następnego dnia roboczego o godzinie 8:00 rano? Wszystkie zamówienia są realizowane niezwłocznie, jednakże wymagają zorganizowania procesu logistycznego, tak by można było dotrzymać terminu dostawy wskazanego w umowie.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy Części 1 – Wyroby medyczne sterylne I

Pytanie 15: (dot. poz. 1) Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie: Sterylną wodę do nawilżania tlenu, 500ml, w jednorazowym pojemniku o całkowitej pojemności wypełnienia 600ml (+/-10ml), z biologicznie czystym adapterem do dozownika tlenu, z możliwością użycia do wyczerpania pojemności opakowania przez okres minimum 30 dni. Dostarczany tlen przepływa przez dwie komory (komorę boczną z otworami dyfuzyjnymi i komorę główną) co zapobiega osadzaniu się cząsteczek wody wewnątrz drenu tlenowego. Dźwiękowy alarm bezpieczeństwa uruchamiany przez ciśnieniową zastawkę upustową o czułości minimum 282 cm H₂O (4 psi) zapobiegający uszkodzeniu pojemnika przy przekroczeniu bezpiecznych wartości przepływu tlenu

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 16: (dot. poz. 7) Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie Filtr o wyłącznym typie filtracji mechanicznej, o skuteczności przeciwbakteryjnej $\geq 99,9999\%$, $\geq p$ /wirusowej 99,9999 %, skuteczność filtracji względem NaCl $\geq 99,764\%$, walidowany w kierunku Mycobacterium Tuberculosis, Hepatitis C i HIV, przestrzeń martwa: 96 ml, opory przepływu 2,5 cm H₂O przy

60 l/min (1,1 cm H₂O przy 30 l/min), filtr z wydzielonym celulozowym wymiennikiem ciepła i wilgoci, poziom nawilżaniu 34 mg H₂O przy VT=500 ml, utrata wilgotności 6 mg H₂O przy VT 500 ml, medium filtracyjne hydrofobowe, harmonijkowe, objętość oddechowa V_t 300-1500 ml, waga 49 g, ze złączem prostym, sterylny, z portem kapno z zakręcanym korkiem luer-lock i portem dokującym, prostokątny.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 17: (dot. poz. 11) Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie sterylnej maski krtaniowej jednorazowego użytku z niskociśnieniowym mankietem powietrznym wyraźnie szerszym w odcinku proksymalnym, zwężającym się w kierunku dystalnym, wykonana z PVC bez DEHP, BPA i lateksu. Maską o wyprofilowanej anatomicznie około 90 stopni krzywiznie rurki oddechowej z wbudowanym blokerem zgryzu. Kopuła maski o budowie chroniącej przed wkliniowaniem nagłośni. Wzmocniona grzbietowa część mankieta chroniąca przed jego podwijaniem się w trakcie zakładania. Maską wyposażoną w kanał gastryczny, poprowadzony wzdłuż rurki oddechowej, zapewniający swobodny przepływ treści żołądkowej, umożliwiający wprowadzenie sondy do żołądka we wszystkich rozmiarach maski. Ujście kanału gastrycznego w obrębie koniuszka maski krtaniowej w osi rurki oddechowej. Światło rurki oddechowej o okrągłym przekroju umożliwiającym intubację za pomocą standardowej rurki dotchawiczej. Na rurce oddechowej maski krtaniowej dwa poziome znaczniki, pełniące rolę wskaźnika położenia, oznaczenie rozmiaru, wagi pacjenta, objętości wypełnienia mankieta. Rozmiar maski kodowany kolorem mankieta i balonika kontrolnego z dodatkowym oznaczeniem numerycznym na baloniku kontrolnym oraz na rurce oddechowej. Informacje o braku DEHP, BPA i lateksu oznaczone na opakowaniu i na proksymalnej części rurki oddechowej maski krtaniowej.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 18: (dot. poz. 19) Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie: Sterylny worek do długoterminowej zbiórki moczu, 2L, szeroki, miękki dren antyzałamaniowy 100cm, zastawka antyzwrotna, poprzeczny kranik spustowy, skalowanie co 100ml, biała tylna ściana worka do łatwej wizualizacji moczu, podwójne, wzmocnione zgrzewy, port igłowy do pobierania próbek z okienkiem do kontroli procesu, użycie do 7 dni.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 18: (dot. poz. 19) Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie sterylnej worka do dobowej zbiórki moczu, 2L, dren 90 cm, skalowanie co 100 ml, bezzwrotny zawór w kształcie litery T, zastawka antyrefluksyjna.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Dyrektor
Wojewódzkiego Szpitala Neuropsychiatrycznego
im. dr. Emila Cyrana
Beata Musialik

Przygotowała: Danuta Łukasik